

Режим чрезвычайного положения в иркутской области

Режим чрезвычайного положения объявлен сегодня в Иркутской области. Силы и средства местных властей, предприятий и организаций мобилизованы на борьбу с саранчевыми и луговым мотыльком. Такое решение приняла областная Комиссия по чрезвычайным ситуациям. Этому решению Комиссии по чрезвычайным ситуациям предшествовало обсуждение проблемы нашествия саранчи. Но, прежде всего, присутствовавшие просмотрели видеоматериалы из зон бедствия. Саранчевыми и луговым мотыльком поражено сейчас 400 тысяч гектаров сельхозугодий. Численность насекомых на одном квадратном метре достигает 200 особей. Для примера: допустимая норма - не больше семи насекомых на один квадратный метр. На карте видно, где положение очень сложное, а где - полегче. Красным цветом выделены наиболее пострадавшие районы, зеленым - чуть менее, желтым - пораженные частично. На совещании стало ясно, что область практически не готова к сражению с саранчевыми, которые сейчас достигли третьего и даже четвертого периода зрелости. Для таких насекомых не страшны те ядохимикаты, что есть в наличии у Областного управления сельского хозяйства. К тому же сейчас малоэффективно бороться с саранчой при помощи наземной техники. Нужна авиация. Есть всего 4 специально оборудованных самолета. Нужно договариваться с авиаторами Красноярского края. Но даже если соседи дадут согласие, горючего в Иркутской области всего на 100 часов полета. То есть обработать удастся лишь сороковую часть пораженных угодий. Необходимо закупать сильнодействующий препарат "Адонис". На все про все - химикаты, горючее, авиацию, нужны дополнительные 15 миллионов рублей. Председатель чрезвычайной комиссии Сергей Брилка будет сегодня участвовать в селекторном совещании. Его проведет глава МЧС Сергей Шойгу. Брилка будет просить министра о выделении необходимых финансовых средств и резерва авиационного горючего. Режим чрезвычайной ситуации объявлен по всей Иркутской области. То есть на все местные власти ложится предельная ответственность за выполнение поставленных задач. Неисполнение в этом случае может грозить уголовным наказанием. Между тем, глава МЧС Сергей Шойгу обратился к руководству Иркутской области с просьбой о помощи. Сегодня ночью состоялся его телефонный разговор с губернатором Борисом Говориным. Сергей Шойгу попросил Иркутскую область оказать помощь городу Ленску пиломатериалами, доставкой других строительных грузов. Губернатор заверил его, что эта помощь будет оказана. В то же время, Иркутская область тоже значительно пострадала от паводка. Поэтому Сергей Шойгу сказал, что первая помощь будет оказана, и в ближайшее время в областной бюджет должны поступить 50 млн. рублей.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 3999 23.06.2001, 14:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=65737> Bytes: 2635 / 2635 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта